

中国人民解放军驻澳门部队进驻二十周年

濠江战旗别样红

1999年12月20日，中国人民解放军驻澳门部队依法进驻澳门履行防务。20年来，驻军坚定不移贯彻“一国两制”伟大方针，坚定不移贯彻《基本法》、《驻军法》，坚定不移有效履行防务、维护澳门繁荣稳定，始终视国家和民族利益高于一切，始终尊重澳门现行社会制度、尊重和支持特区政府依法施政，始终坚持弘扬威武文明、爱澳亲民的优良传统，积极参加社会公益事业，把澳门同胞当亲人，深情地热爱着澳门这片莲花宝地。特别是近年来，驻军坚决按照听党指挥、能打胜仗、作风优良的强军目标抓战备、搞建设、谋发展，圆满完成各项防务任务，有效发挥了维护澳门繁荣稳定的定海神针作用，得到了社会各界的广泛认可和普遍赞誉。

澳门回归20年来，在中央的大力支持下，特区政府认真贯彻落实《基本法》，积极融入民族复兴历史进程、融入国家发展大局，抓住“一带一路”重大历史机遇，推动经济适度多元、可持续发展，施政稳健向好，民生持续改善，社会安宁稳定，呈现出生机勃勃的繁荣景象。在“中国梦”和“两个一百年”奋斗目标的引领下，在“一国两制”伟大方针的指引下，澳门必将与祖国内地一起，迎来民族复兴的光明前景，广大澳门同胞必将与全体中华儿女一道，共享祖国繁荣富强的伟大荣光！

20年，强军战旗耀濠江；20年，忠诚使命铸辉煌。展望未来，驻军官兵将不忘初心、牢记使命，始终牢记党和人民重托，牢记习主席和中央军委重托，牢记澳门同胞的褒奖信赖，着力锻造有效履行防务的精兵劲旅，努力在推进“一国两制”成功实践上有更大作为，在维护澳门长期繁荣稳定上有更大作为，在按照强军目标建设一流驻军上有更大作为！

中国人民解放军驻澳门部队